## В Ленинградской области объявлен пожароопасный сезон

Приказом комитета по природным ресурсам Ленинградской области в связи с увеличением среднесуточных температур, сходом снежного покрова и вероятным ухудшением лесопожарной обстановки с 26 апреля 2022 года на территории лесного фонда установлено начало пожароопасного сезона.

Объявление начала пожароопасного сезона переводит работу лесной охраны в специальный режим. Региональный пункт диспетчерского управления ЛОГКУ «Ленобллес» и пункты диспетчерского управления районных лесничеств переходят на круглосуточный режим работы.

## Напоминаем жителям и гостям Ленинградской области о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности. За нарушение предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность

